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Ответы  и критерии оценивания 
	№ задания
	1 вариант
	2 вариант
	Оценивание
	

	1( 3б. )
	а) ( 5; 0 ; - 6) ;
б)  14
	а) ( 8; 4 ; - 7) ;
б)  14
	11
	«5»

	2( 2б. )
	{ -6 ;  -3 ; 6 } ;   9 
	{ 4 ; 2 ;-4 } ;   6
	9-10
	«4»

	3( 2б. )
	{ -4,5;  6 ; -4 } ;  0,3
	{ -8 ;-28/3;5 };  0,7 
	6-8
	«3»

	4( 2б. )
	равнобедренный
	равнобедренный
	0-5
	«2»

	5( 2б. )
	arccos (4/3)
	arccos (4/3)
	
	




Контрольная работа №  2 по теме « Цилиндр, конус, шар»

1  вариант

 1. Высота конуса равна 42, а диаметр основания равен  80 . Найти образующую конуса.
2. Во сколоко раз уменьшится  площадь боковой  поверхности конуса, если его образующая  уменьшится  в 4, 2 раза , а радиус основания  останется  прежним ?
3. Диаметр  основнаия  конуса равен 24 , а длина  образующей равна 37 . Найти площадь  осевого сечения этого конуса .
4. Прямоугольный  параллелепипед описан  около  сферы  радиуса 3 . Найти площадь  его  поверхности.
5.Шар  вписан  в  цилиндр . Площадь  поверхности  шара  равна  65. Найти площадь  полной  поверхности  цилиндра .
6. Найти площадь  боковой  поверхности  правильной  шестиугольной призмы , описанной  около  цилиндра , радиус основания  которого равен     ,  а  высота равна  1.
7.  Высота  цилиндра  равна  5,  а  радиус  основания 10. Найти площадь  сечения  цилиндра  плоскостью  ,  проходящей  параллельно  оси  цилиндра  на  расстоянии 6 от  неё. 


2 вариант

1. Диаметр  основания  конуса равен 14,  а  высота 24 . Найти  длину образующей  конуса.
2. Во  сколько раз увеличится  площадь  боковой  поверхности  конуса , если радиус его основнаия  увеличится  в  1,1 раз ,  а  образующая  останется  прежней .
3. Высота  конуса  равна 42, а длина  образующей – 58 . Найти площадь  осевого сечения этого конуса
4. . Прямоугольный  параллелепипед описан  около  сферы  радиуса 5 . Найти площадь  его  поверхности.
5. Шар  вписан  в  цилиндр . Площадь  полной  поверхности  цилиндра  равна  57 . Найти площадь  полной  поверхности  шара.
6. Найти площадь  боковой  поверхности  правильной  треугольной призмы , описанной  около  цилиндра , радиус основания  которого равен    ,  а  высота равна  2.
7.  Высота  цилиндра  равна  6,  а  радиус  основания 13. Найти площадь  сечения  цилиндра  плоскостью  ,  проходящей  параллельно  оси  цилиндра  на  расстоянии 5 от  неё. 

Ответы  и критерии оценивания 

	№ задания
	1 вариант
	2 вариант
	Оценивание
	

	1( 2б. )
	58
	25
	13-14
	«5»

	2( 2б. )
	4,2
	1,1
	10-12
	«4»

	3( 2б. )
	420
	1680
	7-9
	«3»

	4( 2б. )
	216
	600
	0-6
	«2»

	5( 2б. )
	97,5
	38
	
	

	6( 2б. )
	1,2
	36
	
	

	7( 2б. )
	80
	144
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Ответы  и критерии оценивания

	№ задания
	1 вариант
	2 вариант
	Оценивание
	

	1( 1б. )
	8
	4
	10
	«5»

	2( 1б. )
	32
	1,5 см
	8-9
	«4»

	3( 1б. )
	6
	3
	6-7
	«3»

	4( 1б. )
	1514 
	24
	0-5
	«2»

	5( 1б. )
	9
	144
	
	

	6( 1б. )
	216
	7
	
	

	7( 1б. )
	9
	40
	
	

	8( 1б. )
	7
	2,25
	
	

	9( 1б. )
	64; 
	
12
	
	

	10( 1б. )
	
	3  ;  36
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Итоговая  контрольная  работа № 4

1  вариант

1. В  правильной  треугольной  пирамиде  SАВС  медианы  основания  пересекаются  в  точке К .  Объём  пирамиды  равен  42, SК  =  18 .  Найти площадь  треугольника  АВС.
2. Высота  конуса  равна  10 ,  диаметр  основания равен  48 . Найти образующую .
3.Площадь  боковой  поверхности  цилиндра  равна  72   ,  а  высота равна 8 .  Найти  диаметр  основания .
4. Цилиндр  и  конус  имеют  общее основнаие  и  общую  высоту .  Вычислите  объём  цилиндра  , если  объём  конуса  равен  10. 
5. Сторона  основания  правильной  треугольной  призмы  равна 2   ,  а высота призмы   равна 4   .  Вычислите  объём  призмы.
6. Основанием  прямой  призмы  прямоугольный  треугольник  с  катетом  3см  и  прилежащим  углом  60°  .  Диагональ  боковой  грани ,  содержащей  гипотенузу  треугольника  , 10 см . Найдите  объём призмы .  

2 вариант

1. В  правильной  треугольной  пирамиде  SАВС  медианы  основания  пересекаются  в  точке К .  Объём  пирамиды  равен  88 ,  площадь  треугольника  АВС  = 11.  Найти  SК.
2. Высота  конуса  равна  6 ,  образующая - 10. Найти диаметр  основания конуса.  
3.Площадь  боковой  поверхности  цилиндра  равна  96  , а  диаметр основания- 8 .  Найти  высоту  цилиндра .
4. Сторона  основания  правильный  треугольной  призмы  равна 3 ,  а высота  призмы равна  5  .  Вычислите  объём  призмы.
5.  Объём  конуса  равен  16   см3,  а  его  высота   3см . Найти  площадь  боковой  поверхности  конуса.
6 . Основанием  прямой  призмы  прямоугольный  треугольник  с  гипотенузой   10см  и  острым  углом  30°  .  Диагональ  боковой  грани ,  содержащей  катет противолежащий  данному  углу,  равна 13 см.  Найдите  объём призмы .  


Ответы  и критерии оценивания 

	№ задания
	1 вариант
	2 вариант
	Оценивание
	

	1( 2б. )
	7
	24
	12-13
	«5»

	2( 2б. )
	26
	16
	9-11
	«4»

	3( 2б. )
	9
	12
	6-8
	«3»

	4( 2б. )
	30
	67,5
	0-5
	«2»

	5( 2б. )
	60
	20
	
	

	6( 3б. )
	36
	150
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Kourpoabnas padora Ne 1 no reme

«MeTox KOOP/IHHAT B IPOCTPAHCTBE»
1 BapnanTt
1. JTan tpeyronsuuk ABC ¢ Bepumaamu A (11;-2;-9), B(2;6;-4), C(8;-6;-8).
a) Haiitu koopaunaThl cepeinnbl oTpeska BC.
6) Haiitu mmuny Bextopa BC.
B) Jloxaxwute TEPIEeH/MKYIPHOCTH BEKTOPOB 4B u AC.
2. Jlan BexTop a {2;1;

3. Jlaus Bemopma{ 3:0; 4} b il

—2}. HaiiTi KOOpMHATHI U JUTAHY BeKTopa c, eciu c=-3 a
—2;2}.

a) Haiitu Bextop c,ecmn ¢ = %a 530,

6) Haiiti KOCHHYC yriia MeX1y BeKTOpaMH a ub.
4. Onpenemnre Bua Tpeyronsauka ABC, ecmm A (2;-7;0), B (1;-5:4), C4;-3; 1).
5. Bemumcauts yron mexay npsmeiva AB u CD, ecm A(1;2:3), B(-2;-1;0), C(1;0;2), D (-1;-1;1)

KonTpoabsnas paéora mo teme
«Meroa KOOPIAHHAT B MPOCTPAHCTBE»

2 BapHaHT

1. JTan tpeyroneruk ABC ¢ Bepmuaamu A (11;-2;-9), B(2:6;-4), C(14;2;-10).
a) Haiiti koopuBaTth! cepeunsl oTpeska BC.

0) Haiitu nuny Bektopa BC .

B) Jlokaxute TEPIICH THKY THPHOCTh BEKTOPOB 4B u AC.

2, lan BexTop a {2;1; —2}. HaifTi KOOpAHHATHI U JTHHY BEKTOpa c e c =2 a

3. lanbt BeKTopma{-—Z' -2;1}, b {0; —4; 3}.

a) Haiitu BexTop ¢, ecnu c=4a+ %5

6) HaitTi KocHHYC yTiia MeXIy BEeKTOpaMH a ub.
4. Onpepenure Buy Tpeyronbanka ABC, ecmm A (25 0;-1), B(3;4;-1), C(1; 0; 3).
5. Berawcmuts yron Mexay npsimbiva AB u CD, eci A(2;3;4), B(-1;-2;0), C(0;1;2), D (-2;-1:1)

OtBertnl :
3ananus Ne : 1 BapuaHT 2 BapHaHT
3ananue Nel (2 6.) a) (6;-12;-4) a)(12;-4;-6) B 2’ -
6) 14 6) 14
3ananue Ne2 (2 6.) $:6:3:61: 9 {4;2;-4};6
3ananne Ne3 (2 6.) {—{5;6 ;-4 3 02 {<81-283 ;35
3ananve Ne4 (2 6.) PpaBHOOE APEHHbIH panHoGenpeHHuu
3ananmne Ne5 (2 6.) 30 30
Kpurepuu onieHuBaHAsA

Baubt Ouenka

10-9 «5»

9-8 «4»

«3»

@2»
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KonTtpoasnas padora Ne3
«O6BeMBI TET »
Bapuanr 1

1) Jlmaronans Kyba paBHa«/E cm. Haiinute ero oobeM.

2) JiBa peGpa NpsMOYTOJIBHOTO NapajiieNeeia, BHXOASIIHe 3 OHOH BepIIHHbL, PABHBI 2,
4. Jluaronains napajuienenunesa pasaa 6. Hafinure 06seM napamienenumesa.

3) Pajguycsl Tpex mapos paBHbl 3cM, 4 cM u 5 cM. Haiimure paguyc mapa, 00beM KOTOPOro
pPaBeH CyMMe MX 00bEeMOB.

e6E

4) Kaxkoe xonuuectBo HeTH (B TOHHAX) BMEINACT [WIMHIPHYECKas IIUCTEpHa THaMeTpoM 18
M H BBICOTOH 7M, €ciii IIOTHOCTh HeTH pasHa 0,85 r/em’.

5) Haiigute BBICOTY KOHYCa, €CITH ero 00beM 487 oM, a payc OCHOBaHUS 4 CM.
6) Obpasyrommasi KOHyca, paBHas /2 cm, HaKJIIOHEHA K IJIOCKOCTH OCHOBaHHMS TOJ YIJIOM 30°.
Haiinure 0656M  KOHyca.

7) Haitaute BBICOTY KOHYCa, ecii ero oosem 481 o, a pazmyc ocHOBaHHS 4 CM.

8) Haitute 00beM MHOTOrpaHHHKA, H300PKEHHOTO HA PHCYHKE, BCE BYTPaHHBIE YIJIBI KOTOPOTO
npsiMble. Pazmeps! Ha pHC. JaHbL B CM.

9) Haiiure miomas IOBEPXHOCTH LIapa | ero 00beM, eClli paJuyc mapa paBeH 4 cM.

10) Haiiaure paguyc OCHOBaHWS IWIMHIPA, €CIH ero 00beM paseH 120 oM, @ BBICOTA 3,6 CM.
p
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Konrpoasnas pa6ora Ne 3
Bapuanr 2
1) O6bem kyGa pasen 64 cv’. HaiimTe ero quaroHas.

2) HaiinTe paamyc OCHOBaHHS KOHYCA, ECITH €ro BHICOTA 3 M, a 0GbeM 2,25T eM’.

3) Haiimure o6beM MHOTOTpaHHWKA, M300paXeHHOTO Ha PHCYHKE, BCE JBYIPAHHBIE YIJIbI
KOTOPOro mpsivbie. PasMepsl Ha pHC. TaHbBI B CM.

[

4) Haiigure 06beM NHPaMHIBI, BBICOTA KOTOPOH paBHA 6 ¢M, @ OCHOBaHHE — NPSIMOYTOJIbHUK
€O CTOpOHaMH 3¢M u 4cM.

5) O6swem mapa paseH 288n. Haiiute miomans ero HOBEPXHOCTH.
6) Jlpa pebpa MpSMOYTOJIBHOTO apajiIesienyile)ia, BEIXOSIINE U3 OJHOM BEPIUMHBI, PABHEI 2M, 3M.

O6bem napajirenenumesna paes 36M°. Haliwute ero auaronans.

7) Haiinure 06beM MHOTOTpaHHUKA, H300pakeHHOTO Ha PUCYHKE, BCE [IBYTPAHHBIE YIIIbI KOTOPOIO
npsaMble. PasMeps Ha puC. IaHBI B CM.

8) Haiinute 06heM KOHYCa, €CIIH €ro BEICOTA 3 M, a pajiiyc OCHOBaHus 1,5 cM.

9) Haiigure BICOTY IHIMHPA, €CIIH €ro 00beM paBeH 241 CM3, a paJiiyc OCHOBaHHUS «/—2_ CM.
Y P p panmy:

10) Haiizute pamuyc mapa i mIomah TOBEPXHOCTH WIapa, eciik ero obsem paser 113,04 ov’.
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KonTpoabsnas pabora Ne 1 no reme
«MeTo KOOPAHHAT B IPOCTPAHCTBE»

1 BapuanT
1. Jlan tpeyrompauk ABC ¢ Bepumnamu A (11;-2;-9), B(2;6;-4), C(8;-6;-8).
a) Haittu xoopiuHaTh! cepeiiab oTpeska BC.

6) Haiitu pnuny Bektopa BC .
B) Jlokaxxute TIEPIEH/IMKYIPHOCTH BEKTOPOB 4B u AC.
2. Jlan Bextop a {2; 1; —2}. HaiiT KoOpIMHATHI U JUTMHY BEKTOPa c ecmc=-3a

3. Jlaus BeKropLIa[—S; 0;4}, b {1;-2;2}.

a)HaﬁTnBel(Top;,ecnu ¢ =—;—E A

6) HaiiT KOCHHYC yria MeX/y BEKTOpaMH @ nb
4. Omnpenennre Bup Tpeyronsanka ABC, ecmm A (2;-7;0), B(1;-5:4), C4;-3;1).
5. Bemucmuts yron mexay npsmeiva AB u CD, ecim A(1;2;3), B(-2;-1;0), C(1;0;2), D (-1;-1;1)

KonrpoasHas padoTa o Teme
«MeTox KOOPAHHAT B IPOCTPAHCTBE»

2 papHaHT

1. Jlau tpeyronsauk ABC ¢ Bepmmaamu A (11;-2;-9), B(2;6;-4), C(14;2; - 10).
a) Haiiti xoopauBaTs! cepenunsl oTpeska BC.

6) Haittu umny Bextopa BC .

B) Jlokaxure TePIEH MKy IHPHOCTH BEKTOPOB 4B u AC.

2. Jlau BeKTOp 4 {2 1; —2}. HaiiTu KOOpAHHATHI ¥ JUTHHY BEKTOpa c ecmc=2a

3. Jlansl BEKTOpHI @ a{=2;-2;1}, b {0;—4;3}.

a) Haiitu BexTop c ecmu ¢ =4a+ ; b

6) HaiiT KocHHYC yIiia MeXIy BEKTOpaMH a ub.
4. Onpenennre Buj Tpeyroiapauka ABC, ecmn A (2; 0;-1), B(3;4;-1), C(1;0; 3).
5. Berumcnuts yroi mexay npsimbivu AB u CD, ecir A(2;3:4), B(-1;-2;0), C(0;1;2), D (-2;-1;1)

OtBeTs! :
3ananus Ne : 1 BapuanT 2 BapHaHT
3ananue Nel (2 6.) a) (6;-12;-4) §' 0 -¢ P H G PanEy Shry B & i
6) 14 6) 14
3ananue Ne2 (2 6.) {26k o3 460 {4;2;-4};6
3ananue Ne3 (2 6.) {-45;6 ;-4}; 02 {-85e288 5}
3ananue Ne4 (2 6.) PpaBHOGE ApeHHbIH paBHOOEApeHHbIH
3amanne Ne5 (2 6.) 30 30
Kpurepun oneHuBanns
Bajuist Ouenka
10-9 «S»
9-8 «“4»
7-5 «X3»
0-4 @»





